

SPOROČILO ZA JAVNOST

Na Odlagališče Barje je bilo v okviru akcije »Očistimo Slovenijo« do danes pripeljanih nekaj več kot 300 ton odpadkov; sodelovalo je 160 Snaginih delavcev s 33 vozili

Ljubljana, 26. 03. 2012 – Javno podjetje Snaga je v okviru sobotne akcije »Očistimo Slovenijo« na Odlagališču Barje do zdaj sprejelo nekaj več kot 300 ton odpadkov. Med njimi je bilo največ kosovnih (200 ton) in mešanih komunalnih odpadkov (86 ton), sprejeli pa so tudi 12 ton različnih pnevmatik in 1500 kilogramov nevarnih odpadkov. Pnevmatike, nevarne odpadke in 23 ton izsortiranih kosovnih odpadkov bodo predali pooblaščenim organizacijam, preostali del kosovnih in mešane komunalne odpadke pa odložili. Snaga, ki je v akciji skrbela za prevoz odpadkov iz zbirnih točk v MOL na Odlagališče Barje, je odpadke odvažala tudi v nedeljo in bo z odvozi nadaljevala predvidoma do konca tedna.

V Mestni občini Ljubljana so v okviru akcije Očistimo Slovenijo odpadke zbirali na 62-ih zbirnih točkah, Snaga pa jih je s 33 vozili (smetarska, tovorna in vozila z dvigalom) odvažala na Odlagališče Barje, ločeno zbrane frakcije pa neposredno Dinosu. Na Odlagališču Barje so do ponedeljka iz MOL in devetih primestnih občin sprejeli več kot 300 ton odpadkov (kosovnih in mešanih odpadkov ter pnevmatik). Poleg tega je bilo v akciji zbranih še 61 ton ločenih frakcij: 11 ton embalaže in 3 tone stekla je Snaga odpeljala neposredno na Dinos, 47 ton kovin pa je podjetje Dinos samo prevzelo na zbirnih točkah.

Poleg številnih prostovoljcev je v čistilni akciji sodelovalo tudi več kot 160 Snaginih delavcev. Med njimi je bil tudi Janko Kramžar, direktor Snage, ki je z rezultati akcije po eni strani zadovoljen, po drugi pa ne najbolj. *»Zadovoljen sem, ker je bilo odpadkov v naravi manj kot pred dvema letoma in ker smo bili bolje organizirani, po drugi strani pa je količina odpadkov, ki smo jih pospravili, še vedno velika. Vesel sem, da smo organizatorji akcije, Mestna občina Ljubljana, primestne občine, prostovoljci in mi združili moči ter poleg čiščenja poskrbeli tudi za dvig zavesti glede ravnanja z odpadki. Strinjam se z organizatorji, ki pravijo, da je za zdaj dovolj takšnih akcij in da se je treba posvetiti sistemskim spremembam, na kar tudi pri nas opozarjamo z različnimi aktivnostmi.«*